

مختصر

یہ اعلان کرتا ہم سازندہ ملی اور اخلاقی فرض ہے

(کسا) ہم ایٹومک بم ایسے مہلک حربے استعمال کرنا جائز نہیں سمجھتے

حضرت شیخ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ایک عظیم الشان پیش گوئی پلوری ہوئی

از سفر تاج امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بزورہ العزیزین
مزمودہ ۱۰ اگست ۱۹۴۵ء مطابق ۱۰ ماہ ظہور ہفتہ ۱۳۲۴ھ بمقام بیت المقدس القدس

(مترجمین - مولوی عبدالعزیز صاحب، مولوی ناضی)

سورہ نازک کی تلاوت کے بعد فرمایا۔
چوبیس گنتی سال سے آری تین کربھی
یہ اس بات کی کوشش کی جا رہی ہے کہ
آئیم (atom) یعنی

وہ ذرہ جس سے مادہ بنتا ہے

اور محرور مٹی ذرہ ہوتا ہے۔ اس میں اللہ
تعالیٰ نے ایسی طاقتیں رکھی ہیں کہ اگر
سائنسدان اس کو پکڑنے اور اس کی طاقت
کو محفوظ کرنے اور اس کو استعمال کرنے میں
کامیاب ہو جائیں تو اس کے اندر ایسی طاقتیں
ہیں کہ ایک ذرہ کے ٹوٹنے اور اس کی
طاقت کو محفوظ رکھنے سے ایک ہتھیار ایک
لبے ٹر ہو سکتا ہے بل جیسا کہ ہتھیار
ان جہازوں پر لیجن لوگ ہنس دیتے تھے
اور زمین پر قبضہ کرتے تھے اور جہاز ہوتے
تھے کہ ان کی طوفان مینا موسے میں

آتی طاقتیں
کس طرح بچ سکتی ہیں۔ لیکن یہ خیال سائنس
دانوں کے دلوں میں تقویت پھلاتا چلا گیا۔
اب جیسوں سائنسدانوں نے اپنی زندگیوں
اسی غنیمتیں ملگانی شروع کر دی۔

جنگ کے دوران میں

ظہور محانت اور بھارتیہ قوتوں کی اپنے طور پر
اس طاقت کو حاصل کرنے کی کوشش کی گئی
جنگ بھارت کے لحاظ سے یہ بات بہت اہم تھی
ماتی تھی کہ وہ با ایک ذرہ جو اپنے اندر
رقیق عظیم اشعاعی طاقتیں رکھتا ہے۔ اگر اس
کرم کے طور پر استعمال کیا جائے۔ تو وہ بہت
کم اس جنگ کے سوال کو حل کر دے گا۔
جس تک سائنس کمال ہے۔ اس سائنس
جانتی ہیں۔ اس لئے اس کی کوششیں
کوششیں کوششیں۔ لیکن یہ معلوم ہوا ہے کہ
عملی طور پر

جرمنی کی جنگ کے بعد

اس سائنس اٹھائیس دن ہوئے کہ امریکو
اور انگلستان کے سائنس دان اس بات میں
کامیاب ہو گئے ہیں کہ ایٹم کو پھیلا کر اس سے
جھجکت حاصل کر سکیں۔ اور ہتھیاروں سے
ہم بنانا شروع کر دیا ہے۔ کوئی پانچ دن کی
بات ہے۔

ایٹم سے حاصل کردہ طاقت کا پیمانہ

جاپان کے ایک شہر ہیرشیما پر استعمال کیا گیا
جو کہ ایک جہاز ہی ہے۔ اور ہیرڈو گاہ بھی۔
جہاں جاپانی بڑھ کھڑا ہوتا ہے یا دنیا کو
جتا ہے۔ یہ ہتھیار کوئی سات گز لمبے ہیں
لیکن ترقی شدہ سادہ عمل پورٹا اور ہین سیل لمبا ہے
اور پورے اس کے ذریعہ

صنعتی شہر

ہے سمجھا جا سکتا ہے کہ اس کی آہلی گنیاں
ہو گی۔ کیونکہ صنعتی شہروں میں بجائے پھیلنے
کے لئے بڑے بڑے ٹینکس بنا دیے جاتے ہیں۔
جن میں ایک ایک ٹینک اس کے سبب سے گہری
بڑا ہوتے ہیں۔ کہا جاتا ہے کہ اس شہر
کی آہلی بجھساعت لاکھ کے قریب ہے یا
تھی۔ اور جب یہ بم جو پھیلنے لگا گیا ہے اس
شہر کے مشرقی آخری پر ورٹا ہے کہ

ساتھ پھیلنے والی شہر کا

یا یہ کہہ کر کہ چھ لاکھ آبادی جس سے ہونے
چار لاکھ آدمی ایک بم سے ہلاک ہو گئے۔
اور شہر کو ۶۰ فیصد تباہی پہنچا کر ایک بم سے
تباہ ہو گئے۔ جاپانی لوگوں کا بیان ہے کہ
اس
بم کے گرنے کے بعد شدید گرمی

نہیں ہوتے۔ جو اب وہیں آئے ہیں۔ ہم نے
مال کے ساتھ بھی آدمیوں کے ساتھ بھی۔
اور اخلاقی طور پر بھی عظیم

ہر رنگ میں اتحادیوں کو مدد دی
ہے۔ اور اگر اس جنگ کے فتح کرنے ہی
کوئی مطالبہ بھی مانتی ہو تو ہمیں اس سے بھی
انکار نہیں ہوگا۔ بلکہ ہم

دوسروں کو بڑا بڑا کر رہا ہے کہ بھیکے لئے تیار
ہونگے۔ مگر اس کے برعکس ہونے چاہیں۔ کم
بھنگی انسانوں کے سہم فیصل کو خواہ وہ اسی
کے قتل بری ظلمت ہو۔ خواہ وہ ملکہ بیت کے
کتی بی ظلمات ہو۔ جائز قرار دی۔ اگر ایسی ہی
کی۔ جنگ کیلئے ہتھیار تیار کیا۔ تو وہ

دنیا کے لئے نہایت ہی خطرناک

ہوگا۔ جیسا کہ ماننے کے لوگوں نے مجھے تجربے
کے بعد کچھ دنوں میں متفق کر دی تھیں۔ جو ان
وجہ سے جنگیں خواہ کتنی ہی خطرناک ہوتی
تھیں۔ ایک ہتھیار ہرگز ان کا نظروں تک جاتا
نہ تھا۔ لیکن اب یہ سوال پیدا ہونا شروع ہو گیا
ہے کہ جس قوم نے تم سے جنگ کی ہے اس

جنگ کے ذمہ داروں کو کچھ پھانسی

کی سزا

دی جائے۔ اس تنازعہ میں کچھتا جوں
حالت کو بہت زیادہ ہمیں ایک صورت دیکھ
دی ہے۔ یہ بات رکھنی چاہیے کہ نوجوانوں
ایک قوم کے حق میں زمین نہیں ہو جتی کہ
وہ ایک ہی قوم کے پاس رہیں۔ اور اگر یہ
مطلق ماری کر دیا جائے۔ کہ فوج قوم مفتوحہ
قوم کے لیڈروں کو اس لئے پھانسی دیدے۔
کو وہ اپنی قوم کی طرف سے لڑے تھے۔ تو پھر
اگر کوئی اور قوم فتح ہوئی۔ اور قوم
میں سے کوئی قوم مفتوحہ ہوتی۔ تو ان کے
لئے بھی یہی چیز متفقہ ہو جانی چاہئے۔

مفتوحہ قوم کے لئے

جائز قرار دی گئی تھی۔ اگر انگلستان۔ اس
اور اٹلی کو یہ حق واقف حاصل ہوں۔ کہ مفتوحہ
جرمن اور مفتوحہ اٹلی کے لوگوں کو عفو و
رحمہ سے کہ انہوں نے ان کے ظلمت جگہ
پھانسی کی سزا دوں۔ تو اس تنازعہ کو نہ تو
یا نیکم رحمت ایک قانون ناپا جا آؤ
تو اور جب کا فیصلہ کرنا مشکل۔ بنانا
گوارا ہے۔ اس لئے بھارت کو یہ حق
بھارت اور انگلستان یا امریکہ یا روسی مفاہمت
میں سے کوئی مفتوحہ جو انہوں کے ہونے
جولکے کو فوج قوم ان کے آئینوں کو بھی
یا نیکم پھانسی۔ اس لئے ملک ہائے اور مغرب
لئے ہماری اطلاع مفاہمت ہے جس میں

چراغوں۔ اور اس بم کے اٹھانے اور نقصان
کے علاوہ گرمی اپنی شدید تھی۔ کراس کی شدت
کے دائرہ کے اندر کوئی ذی روح چیز زندہ
نہیں رہ سکتی انسان اور کیا میوان کیا پرند
اور گھبراہٹ کے سبب فلس کرنے کے
گئے ہیں۔ یہ ایک ایسا تباہی ہے۔ جو جنگ
نظر سے ہیکہ سے خواہ نسل کے تباہ کر دی جاتے۔
لیکن جہاں تک انسانیت کا سوال ہے اس
تعمیر کیلئے

جائز قرار نہیں دیا جا سکتا

ہمیشہ سے جنگیں ہوتی ہی آتی ہیں۔ اور ہمیشہ
سے عدالتوں ہی بری ہیں۔ لیکن باوجود ان
مددوں کے اور باوجود ان جنگوں کے ایک
صنعتی ہی ہتھیار کی تباہی تھی جس سے جہاز
نہیں کیلئے تھیں۔ لیکن اب کوئی صنعتی نہیں
رہی۔ اور نہ کہہ سکتا ہے کہ وہ شہر جس پر اس
تعمیر کی بھاری کی گئی ہے وہاں طوفان اور
سنگ پھینک رہتے تھے۔ اور کوئی نہ کہہ سکتا ہے
کہ اس کی کوئی ذمہ دہا ہے جو عظیم اور بڑے ہتھیار
ستال ہی راگ جہاز ان طوفان کو نشانہ بنی سمجھا
جائے۔ تو کم از کم طوفان سے پہلے کے
لئے اور لوگ کیا لڑائی کے لئے ہتھیار
نہیں کیے جا سکتے۔ انہیں انہی ہتھیاروں کو
بھارت چاہیں

بھارتی اور اخلاقی فرض

ہے کہ ہم انہی کے لئے اللہ کر دیں کہ ہم
اس قسم کی خوفناک کو جہاز نہیں تھے۔ خواہ
حکومت کو جہاز یا انسان یا نہ ہو
ہمارے نزدیک جہازانہ قصور ہے۔ اور
ہم نے بڑا بڑا آدمی اس جنگ کی لہروں میں
دیئے ہیں۔ اور ہمارے نزدیک جرمنی اور
ایٹلی کا بھی قصور تھا۔ اور انہی ہتھیاروں کے
سبب ہوں گے بڑا بڑا آدمی اپنی اور
جرمنی میں جا کر لڑے۔ اور ان میں سے کئی

میاں حاجی تاج محمد صاحب مرحوم آن جنیٹ

کے حالات زندگی

وہ عظیم زید محمد صدیق صاحب بانی مکتبہ

عظیم حاجی تاج محمد صاحب مرحوم آن جنیٹ بومگشت جرنالی ہیں ذات پاکتے۔ ہمارے ایک دور پیش کھائی حکم شیخ محمد یعقوب صاحب جنیٹ مرحوم کے والد ماجد تھے۔ شیخ محمد یعقوب صاحب جنیٹ نے اپنی دروہ بیٹی کے ایام قدما میں ہی اس رنگ میں گذرانے کا ارادہ کیا کہ کسرا کی غلطی سے وہی اور ریاقت کا بیڑا چلنے لگا تھا۔ اسے مقدمہ نفاذ کے علاوہ ان کے اوقات کا ایک لمحہ ڈگر انچ میں گذرنا تھا وہ سب کی رویت تھے اور مہمانداری سے ناک تھے۔ انہوں نے کہہ دیا کہ ہمارے حالات میں ہی تمام ان سے ڈھا کر گئے۔ اور وہی ذات پاکی اور بیڑا کے شیخ جہڑے میں دفن ہوئے۔ شیخ محمد یعقوب صاحب مرحوم کے والد حاجی تاج محمد صاحب کی وفات جب حال ہی میں ہوئی تو مجھ کو ڈگر انچ کی رویت کے تعلق سے اور کچھ ہی دنوں کے بعد حاجی تاج محمد صاحب مرحوم سے کرم سہیل محمد صاحب نے ملاقات کی۔ ان کا کہنا تھا کہ آپ صاحب نے تقسیم ملک سے قبل بھی کئی سے ترانیوں میں ایک تعلق رکھا اور تقسیم ملک کے بعد تو مرکز تراویح اور درویش کے جن میں ان کی ترانیوں نے بہت نمایاں رنگ اختیار کر لیا۔ اس لیے مجھے کرم بانی صاحب کو کھوسدیک کی کہ وہ حاجی تاج محمد صاحب مرحوم کے حالات زندگی تحریر کرنے سے مجھ کو اس کے اخبارات میں شائع ہو کر محفوظ ہو جائیں جن کی کتابوں میں یہ حالات ارسال کے ہیں جو ہر تاریخ نگار کے ہر کے حوالے سے ہیں۔

مگر وہ اس کا بیاد نہ ہوئے۔ اور خدا نے تہائے فضل و کرم سے حاجی صاحب نے اعلیٰ اور مستقامت میں اور وہی ترقی کی۔

۱- اپنی ایم بی مکتبہ میں اچھوتوں کا کورس کے سلسلے میں مولیٰ شہار اللہ صاحب کی

آئے ہوئے تھے۔ میرے چھ بھائی عزیز دار

اگلے روز صبح کو کان پر آئے۔ اور حاجی صاحب کو کہا کہ اپنے اس بیٹے کو مولیٰ

شہار اللہ صاحب کی خدمت میں اچھوت سے کوہ کرنے کے لئے جانا چاہتے ہیں۔

آپ نے جلا بجا کہا کہ میں بھی آپ کا مشورہ دار ہوں۔ مجھے بھی اپنے ہمراہ لے جائیں۔ انہوں نے کہا کہ آپ بھی چلیں۔ اس پر حاجی صاحب نے خسر بایا کہ میں کیم جیلے اور علیہ السلام نے خسر بایا ہے کہ اگر تمہیں کئی ایسی جگہ

مانا پڑے۔ جہاں جان یا ایمان کا خطرہ نہ ہو۔ چننا آئے کا احتمال ہے۔ تو نفل دلوں پر و کہ

اللہ تعالیٰ سے پناہ مانگ لیا۔ اور حضرت کے اس میں انہوں نے سر امر خلاف واقع بات

بیان کی کہ عادیث کی مدد سے امام جنید نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے پیلوں میں دفن ہوا ہے۔ اور اس کے لئے روضہ مبارک

میں ایک قبر کی جگہ خالی ہے۔ یہ بیان کرنے پر حاجی صاحب نے حاضرین مجلس کو کہا کہ

کہ آپ درگن میں سے جنہوں نے حج کے سلسلے میں مدینہ منورہ کی زیارت کی ہے۔ انہوں نے دیکھا ہوگا کہ روضہ مبارک کے ٹیڈ میں ایک

سراج ہے۔ وہاں سے یہ صاف نظر آتا ہے کہ اللہ ایک قبر کی جگہ خالی ہے۔ حاضرین میں سے کئی صاحبوں نے انجبات میں جواب

دیا۔ لیکن بعد ازاں حاجی صاحب نے تقریباً ہر ایک کو زبردستی۔ حسب نے آزاد کیا کہ اللہ تعالیٰ نے انہیں آمانا۔ جو ہم نے نیچے کے موقع پر مولیٰ صاحب کی کثرت رکھنے کے لئے ان کی جان میں ہلائی تھی۔ لا حول ولا

۲- کچھ عرصہ کے بعد مولیٰ شہار اللہ صاحب کو بھی طبرستان میں داخل کرنے اور حاجی صاحب کو بھی طبرستان میں داخل کرنے اور حاجی صاحب کو احمدیت سے پرکشت کرنے کے لئے لایا گیا۔

۳- حاجی صاحب کی وفات کے بعد مولیٰ صاحب نے اپنے تمام املاک اور جائیدادیں بی بی بی بی بی

۴- حاجی صاحب نے اپنی تمام جائیدادیں بی بی بی بی بی

۵- حاجی صاحب نے اپنی تمام جائیدادیں بی بی بی بی بی

۶- حاجی صاحب نے اپنی تمام جائیدادیں بی بی بی بی بی

۷- حاجی صاحب نے اپنی تمام جائیدادیں بی بی بی بی بی

۸- حاجی صاحب نے اپنی تمام جائیدادیں بی بی بی بی بی

۱- وہ اپنی ایم بی احمدی ہو گئے۔

۲- اس وجہ سے ہمارے برادری میں بہت شور مچا۔ مختلف اچھوت علماء کے دغظ کرانے لگے۔ اور دوسرے ذرائع سے بھی حاجی صاحب پر دباؤ ڈالا گیا۔ اس سلسلے میں ایک دفعہ کو ٹوڈر مکتبہ کی مسجد اچھوتوں میں مولیٰ عبدالحی صاحب غزالی نے خطاب کیا۔

۳- اس پر وہاں کے علماء نے ہر گزت کرنے کے لئے انہیں بول نہ کرنا دیا۔ حاجی صاحب نے ان سے عرض کیا کہ میں نے تو اس لئے مرنے کا صاحب کی سمیت کی ہے کہ ایسا کرنے کے لئے خدا اور رسول نے حکم دیا ہے۔ اگر یہ

۴- اس پر ان مولیٰ صاحب نے حاضرین کو یہی کوٹھے سے بول دیا۔ کہ اس کا میں ذمہ

۵- اس پر انہوں نے عرض کیا کہ اگر خدا کی راہ میں جان قربان کرنا ہے تو میرے لئے ہے۔

۶- اس پر انہوں نے عرض کیا کہ اگر خدا کی راہ میں جان قربان کرنا ہے تو میرے لئے ہے۔

۷- اس پر انہوں نے عرض کیا کہ اگر خدا کی راہ میں جان قربان کرنا ہے تو میرے لئے ہے۔

۸- اس پر انہوں نے عرض کیا کہ اگر خدا کی راہ میں جان قربان کرنا ہے تو میرے لئے ہے۔

۹- اس پر انہوں نے عرض کیا کہ اگر خدا کی راہ میں جان قربان کرنا ہے تو میرے لئے ہے۔

۱۰- اس پر انہوں نے عرض کیا کہ اگر خدا کی راہ میں جان قربان کرنا ہے تو میرے لئے ہے۔

۱۱- اس پر انہوں نے عرض کیا کہ اگر خدا کی راہ میں جان قربان کرنا ہے تو میرے لئے ہے۔

۱۲- اس پر انہوں نے عرض کیا کہ اگر خدا کی راہ میں جان قربان کرنا ہے تو میرے لئے ہے۔

۱۳- اس پر انہوں نے عرض کیا کہ اگر خدا کی راہ میں جان قربان کرنا ہے تو میرے لئے ہے۔

۱۴- اس پر انہوں نے عرض کیا کہ اگر خدا کی راہ میں جان قربان کرنا ہے تو میرے لئے ہے۔

۱۵- اس پر انہوں نے عرض کیا کہ اگر خدا کی راہ میں جان قربان کرنا ہے تو میرے لئے ہے۔

۱۶- اس پر انہوں نے عرض کیا کہ اگر خدا کی راہ میں جان قربان کرنا ہے تو میرے لئے ہے۔

۱۷- اس پر انہوں نے عرض کیا کہ اگر خدا کی راہ میں جان قربان کرنا ہے تو میرے لئے ہے۔

۱۸- اس پر انہوں نے عرض کیا کہ اگر خدا کی راہ میں جان قربان کرنا ہے تو میرے لئے ہے۔

۱- میرے والد میرا حاجی سلطان محمود صاحب اور چچا میاں حاجی تاج محمد صاحب حقیقی

۲- وہ دن سحرانکت میں مکتبہ میں حضرت فرشی کا کام دہا کر گئے تھے۔ اثناء میں ان کی کان بھڑا اسٹریٹ میں واقع تھی۔ اس ایریا میں کئی سیدز ایک نہیں تھی۔ اس لیے وہاں نے بالائقی راستے

۳- یہاں پانچوں وقت اذان کی آواز کانوں میں پڑے۔ اور مسجد میں جماعت نماز کا شہت حاصل ہوا۔ اس لیے انہوں نے درویشیت پر

۴- رد و پر کان لے لی۔ جو مکتبہ کی حالت سے کسی کے قریب ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ان کے اس

۵- فضل کو ایسی قبولیت بخشی کہ پہلا غلام حضرت فرشی کے لئے بنا گیا۔ اور یہ غلامتار

۶- آبا و بچا گیا۔ اور اب تک مکتبہ کی سب سے بڑی

۷- منڈی ہے۔

۸- وہ دن کھائی دینشا اچھوت تھے۔

۹- بڑے ہی دیندار تھے۔ اور اکثر ان کی کان پر

۱۰- خدا اور رسول کی باتیں ہوتی رہتی تھیں۔ ہر سے والد صاحب نے جنیٹ میں اسلام بانی

۱۱- سکول کا اجراء کیا۔ جس کی وجہ سے انہوں نے برادری میں "بانی" کا خطاب پایا۔ نیز

۱۲- انہوں نے وہاں کو روٹ نہ دینے جانے کی تباہت کے خلاف پرتوڑ اور احتجاج کیا۔

۱۳- اور ان سلسلوں میں ایک کتاب "ظلمت خج" کی رشت کی۔ اور اس سلسلے میں ہزاروں روپے اپنی

۱۴- گز سے خرچ کیے۔

۱۵- حاجی صاحب نے اپنی تمام جائیدادیں بی بی بی بی بی

۱۶- حاجی صاحب نے اپنی تمام جائیدادیں بی بی بی بی بی

۱۷- حاجی صاحب نے اپنی تمام جائیدادیں بی بی بی بی بی

۱۸- حاجی صاحب نے اپنی تمام جائیدادیں بی بی بی بی بی

آخر میں صدر مدرس نے آنحضرت سے اندر نظر
وہ کم از دو درجے تک برتھ میں سے رہتی
ہوئی اور جو وقت کو اس بات پر زور دیا کہ وہ
اپنے آنے کے بعد آنحضرت سے اللہ علیہ وسلم
کے سوا کسی اور پر سجدے کی کوشش نہ کری
بعد وہاں پر جلسہ کا اختتام ہوا۔

نقطہ والسلام
ایم۔ اے۔ صفائی سیکرٹری ہائی جاہلیہ انجمن
ڈیرہ گ۔

جماعت احمدیہ بھارت کوٹ

چار کوٹ میں حضرت احمدیہ خلیفۃ المسیح تیسرا
۴۴۱۲
۱۱/۲
بیماروں میں اطلاع دی گئی۔ سواریوں کو
کوٹ کو روانہ کر ڈینگے گئے۔

جس کے کارروائی ٹھیک دوڑنے لگا
موجودہ ایسٹ انڈیا کمپنی میں مشرک
صدر جماعت احمدیہ بھارت کوٹ مشرک ہوا۔

جماعت کوٹ کے بعد علی تقریباً یک سو چھ
شاخیں سیکرٹری ہائی جاہلیہ انجمن نے کی آپ
نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تعظیم
یا ہرگز نہ کیا۔

اس وقت کوٹ میں موجود ان لوگوں کا نام
صدر جماعت احمدیہ بھارت کوٹ ہے آپ نے
جماعت احمدیہ کوٹ میں موجود
جماعت احمدیہ کوٹ میں موجود
جماعت احمدیہ کوٹ میں موجود

جماعت احمدیہ کوٹ میں موجود
جماعت احمدیہ کوٹ میں موجود
جماعت احمدیہ کوٹ میں موجود
جماعت احمدیہ کوٹ میں موجود

جماعت احمدیہ کوٹ میں موجود
جماعت احمدیہ کوٹ میں موجود
جماعت احمدیہ کوٹ میں موجود
جماعت احمدیہ کوٹ میں موجود

جماعت احمدیہ کوٹ میں موجود
جماعت احمدیہ کوٹ میں موجود
جماعت احمدیہ کوٹ میں موجود
جماعت احمدیہ کوٹ میں موجود

جماعت احمدیہ کوٹ میں موجود
جماعت احمدیہ کوٹ میں موجود

آپ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پاک
پاک زندگی کے چیدہ چیدہ واقعات بیان
فرمائے۔

مناظرین تقریباً یک سو چھ
سیکریٹری تعلیم و تربیت نے کی آپ نے
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تعظیم
تقریباً یک سو چھ
نے کی۔ آپ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاق پر
رضی والی۔

فرقہ پر غلبہ اور صاحب تعلیم
نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تعظیم
دریں تقریباً یک سو چھ
معلم کے چیدہ چیدہ واقعات پر روشنی ڈالی۔

یہاں پر تقریباً یک سو چھ
الہی وحی کے لئے فرمایا گیا کہ جو
آیت کی تشریح کرتے ہوئے حضرت سرور
کائنات صلی اللہ علیہ وسلم پر روشنی ڈالی اور
بنیاد رکھیں گے کہ وہ جس قدر اچھے
ہو رہے ہیں۔ وہ قرآن کریم اور آنحضرت صلی
اللہ علیہ وسلم کی بی شک توفیق میں پہلے سے موجود
ہیں۔ خاکسار نے سابقہ تفسیر میں آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم کی پاک اور پرہیزگار تعلیم کو پیش کرتے
ہوئے اس کا فلسفہ بیان کیا

آخری تقریر صاحب صدر نے کی۔ آپ
نے اسلام اور باقی اسلام کا پیش کردہ
نظام اور طریق زندگی کی بات کا ذریعہ اور
نظریاتی چیز قرار دی۔ آخری ایک دن دعا کے
ساتھ یہ جلسہ برخواست ہوا۔ جماعت احمدیہ کوٹ
ایسا دلجوئی خلیفۃ المسیح اٹالی ایہہ اللہ تعالیٰ
منبرہ العزیز کی خدمت کے لئے دعا کی گئی

صدر جماعت احمدیہ کوٹ صاحب خادم کو
تقدیر فرمایا اور تقریباً یک سو چھ
سے شہد ہوا۔ یہاں پہلے ہی جماعت احمدیہ کوٹ
پایا گیا۔ اس جلسہ میں حاضرین میں پڑھ لکھنے
والے تھے۔

خاکسار شیخ عبد اللہ علیہ السلام بھارت کوٹ

آسنورہ

در ضلع بہار کو بھارتی سرحدوں کے
محکمہ عدالتی عبد الواحد صاحب فاضل
آسنورہ میں علیہ السلام نے فرمایا
کارروائی اور ترقی کے لئے شہر کوٹ میں جو
شکارت کے تعلیم اور ترقی کے لئے شہر کوٹ میں جو
پڑھی۔ اس کے بعد خاکسار نے قبل ان کہ تم خیران
اللہ تاجعلی فی بطنک اللہ کا دعوت کرتے ہیں
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تعظیم کے لئے واقعات سنائے
کو حضور کا سوا سزا پانے کی تلقین کی۔ اور بتایا
اگر مسلمانوں کو جہاز میں قلعہ چاہئے ہے تو حضور
کے نقش قدم پر چلیں

اس کے بعد صاحب صدر نے حضور کوٹ کے
کی پاک سیرت پر تقریباً ایک گھنٹہ تک نورانی تقریر کی
میں حضور کی حیات پر تقریباً ایک گھنٹہ تک نورانی تقریر کی
دلایے۔ اس کے بعد تقریباً یک سو چھ

محترم شیخ محمد عبد الحمید صاحب یادگیری مرحوم کی وفات پر

تقدیر و ادبائے تعزیت

جماعت احمدیہ حیدرآباد و سکندرآباد

جماعت احمدیہ حیدرآباد و سکندرآباد کا یہ عزیز معمولی ایسا محترم
جماعت احمدیہ بھارت کے صدر اور جماعت احمدیہ کوٹ کے صدر اور جماعت
۱۹۱۲ء تک جاری ہوا ہے انتہائی خدمتگارانہ کا اہلکار ہے۔

محرم الامام حضرت سیدنا شیخ صاحب یادگیری کے فرزند اہل بیت تھے۔ حضرت شیخ حسن صاحب
حضرت سیدنا مولانا عبد السلام کے مہمان اور جنرل منہ کے علاوہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت
تیس مہلت احمدیہ کے بانیوں میں سے تھے۔ جن کے مقدر کو اللہ تعالیٰ نے بعد از وفات
تجربہ زیادت جنت البقیع میں جگہ دی۔ ایسے بزرگ باپ کے فرزند کو ان کی تعظیم و تکریم پر
جنگل کا جماعت احمدیہ کے ساتھ انتہائی ذراستی کے ساتھ ان کی تالیف میں بڑھ پڑا کر سہا بیٹے
اور جماعت کی اطلاع میں تقریباً دو تہائی کے لئے تعزیت کرنے کی تلقین فرمائی۔

آپ جماعت احمدیہ یادگیری کو جنرل منہ کی جگہ اسی سے ایک سے امرات کے
فرائض اپنے آخری سانس تک نبھاتے تھے اور جن کے ساتھ سراسر انجام دیتے رہے۔ ان کو جماعت
اپنی ہمدردی جماعت سے محبت و مخلص کا تعلق تھا۔ وہاں کمیٹیاں جماعتی طور سے سکندر اور بھارت
جماعت احمدیہ حیدرآباد کی قیادت و سپردگی فرمائی تھیں۔ جماعت احمدیہ حیدرآباد کی قیادت
کرتی تھی۔ جماعت احمدیہ حیدرآباد کی قیادت و سپردگی فرمائی تھیں۔ جماعت احمدیہ حیدرآباد کی قیادت

محرم نے نہ صرف اپنی اولاد اور دیگر اہل خانہ کی تربیت و اصلاح کا فریضہ نبھایا
ہی خوش اسلوبی سے ادا فرمایا۔ بلکہ پوری جماعت احمدیہ یادگیری آپ کے قابل ہمدردیوں و محبتوں
تربیت فرمائی جن کے تقریباً آپ اپنے جیسے ایک ایسی جماعت چھوڑ گئے ہیں جو کہ سلسلہ عالیہ
احمدیہ کے ساتھ خدائیت کا رنگ رکھنے والی اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے
ساتھ دلنواز محبت رکھنے والی ہے۔

محرم نبیہ ہی فیما بین جہان نواز مسکن لہران اور ہم ایک کے بیٹے تھے۔ جو بھی اپنے
دکو و امتیاز کا اظہار کرتا وہ آپ کو جانچا اور اپنے خوار اور بندہ کا رہا تھا۔

ہم اراک و جماعت احمدیہ حیدرآباد و سکندرآباد احمدیہ کے اس زنداں اور جماعت
جنرل منہ کے اس جہنم کی جہاز میں ہیں۔ اور ہم محرم کی اولاد اور افراد خاندان اور
جماعت احمدیہ یادگیری کے افراد کے دل مجھ دی اور تقریباً ایک سو چھ تھے۔ اور دعا کرتے
ہیں کہ اللہ تعالیٰ محرم کو جنت الفردوس میں اپنے وارث مقام عطا فرمائے۔ اور اعلیٰ علیین میں نام
خام تزیں سے نوازے اور ایسا دکان کو نہ صرف فرمایا عطا فرمائے۔ اور ان کا دین و دنیاوی
خانہ دار ہو۔ بلکہ اپنے اس بزرگ کے نقش قدم پر چلیں کہ ان کی یاد کو تازہ رکھنے کی ترقی
عطا فرمائے۔ آمین۔

ہم ہیں اراک و جماعت احمدیہ حیدرآباد و سکندرآباد۔

جماعت احمدیہ بھارت

محرم شیخ محمد عبد الحمید صاحب احمدیہ یادگیری کی وفات پر جماعت احمدیہ بھارت
دلی اور جماعت احمدیہ بھارت احمدیہ یادگیری کے لئے ایک جنرل منہ کی جماعتوں
کے لئے بھی مفید اور بابرکت تھا۔ مثلاً یادگیری کے موت پر جبکہ خاکسار اور محترم فروریوں
صاحب یادگیری کے لئے تڑپا ہوا طبیعت کی ناسازی کے محرم مناظرہ کے انتظامات میں بڑھ
پڑا۔ کہ بعد میں کہتے تھے۔ آپ سادہ مزاج اور فریب طبیعت کے ایک تھے۔ اپنی عمر میں سلسلہ
ک خدمت بہتر طور پر سرانجام دی ہے۔ جاری دعا ہے کہ محرم شیخ صاحب کو اللہ تعالیٰ اپنے
سعد سے نعمت الفردوس میں عطا فرمائے اور بعد از امتیاز کو جس کے علاوہ محرم
کے نقش قدم پر چلیں گے۔ آمین۔ والسلام
خاکسار آج۔ ایم خٹہ اسگر صدر جماعت احمدیہ بھارت

در نحو السنہ دعا۔ محرم مولانا عبد اللہ صاحب ناہاری کا ایک ہسپتال سے ہسپتال سے ہسپتال
جو کہ ہسپتال کی پہلے کے ہیں۔ ان کی بیماری میں بڑے طور پر ترقی ہوئی اور کوڑھی کی
ہے۔ صاحب مولانا صاحب کی طبیعت کا۔ کہنے کے لئے بھلا و نا فریب
اللہ رحمت فرمائیے ان تاربان

احبابِ جماعت اور ان کی ذمہ داریاں

جیسا کہ احباب کو بچھری علم ہے کہ موجودہ مالی سال کے تین ماہ گذر چکے ہیں۔ لیکن ہندوستان کی متعدد جماعتوں اور ان کے افراد کے قبضہ سائیکل یا کسی کثیر رقم تا حال قابل ادا ہیں جن کے متعلق سیکرٹریاں بحال اور متعلقہ افسر ادارہ مرکزی طرف سے ادائیگی کے لئے توجہ دلائی جا چکی ہے۔ اس سلسلہ میں اگر جماعتوں کے خدیوہ داران اور متعلقہ افراد اپنی مالی ذمہ داریوں کو پوری طرح محسوس کریں اور دین کو دنیا پر مقدم رکھنے کے وعدہ بیعت کو متفرغ رکھیں تو سلسلہ کی طرف سے خاندان کردہ لازمی چندہ جماعت کی موجودہ پوزیشن نہیں رہ سکتی۔ خدیوہ داران کرام اور سیکرٹریاں مال کو یہ بات یاد رکھنی چاہیے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے لازمی چندہ جماعت کی باقاعدگی سے ادائیگی پر اس قدر زور دیا ہے کہ حضور چھ ماہ سے زائد عرصہ کے بقایا ادارہ کو جماعت سے تباہ قرار دے چکے ہیں۔ اس لئے بقایا دار احباب جماعت سے یہ درخواست ہے کہ وہ اپنے اپنے حساب کا جائزہ لیتے ہوئے ابھی سے اس بات کا تمہید کریں کہ وہ موجودہ مالی سال کا چندہ باقاعدہ ادا کرتے ہوئے گذشتہ بقایا کی ادائیگی بھی معقول اقساط بھگتت میں شروع کر دیں گے تاکہ موجودہ مالی سال کے ختم ہونے سے قبل ان کے ذمہ کے چندوں کا حساب بے باقی ہو سکے۔ اسی طرح خدیوہ داران کرام کا فرض ہے کہ وہ اپنی جماعت کے تمام بقایا داران کے پاس خود پیشیں۔ اور انہیں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مشاعر مبارکہ دارشاد اور ان کے دین کو دنیا پر مقدم رکھنے کے وعدہ بیعت کو یاد دلاتے ہوئے یکجہت بل بالاساطد ادائیگی بقایا کا معین وعدہ حاصل کر کے۔ نظارت بڈا کو اطلاع دیں۔ اور اس کے مطابق ان سے وصولی کا باقاعدہ انتظام جاری رکھ کر اللہ تعالیٰ کی رضا کو حاصل کرنے والے بنیں۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ تمام دستوں کو اپنی مالی ذمہ داریوں کو سمجھنے اور عملی طور پر تسربانی کا بہترین نمونہ پیش کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

ناظر بہیت المال تادیان

درخواست دعا

کیا آپ فریضہ تبلیغ کو ادا کر رہے ہیں

اس زمانہ میں جب "اخلاص المصنف لشرکت" کی پیشگوئی پوری ہو چکی ہے تبلیغ کے لئے ضروری ہے کہ بات سمیت اور زبانی تبادلہ خیالات کے علاوہ لٹریچر کے ذریعہ تبلیغ کی جائے۔ اور اس دوران حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر صلواتِ عظمیٰ بھی سمجھنے کے پیغام کو یہی نوع انسان تک پہنچا کر فریضہ تبلیغ کی تکمیل کی جائے۔ لہذا احباب کے لئے ضروری ہے کہ زبانی تبلیغ کے علاوہ مناسب حال لٹریچر و کتب دے کر فریضہ تبلیغ کو پورا کریں۔ اس جہت سے تبلیغ کرنے کے لئے مرکز سلسلہ تادیان سے لٹریچر شائع کیا جاتا ہے۔ لٹریچر چھوٹے مفصل بھی ہوتے ہیں۔ اور بڑی کتب بھی چھوٹے مفصل حسب ضرورت و کمال منبت مسلمانانہ کے جاتے ہیں۔ اور بڑی کتب کی طرف اپنی قیمت لجا جائے کہ جس سے پھر تبلیغ کرائی جا سکیں۔ سب احباب کرام کی خدمت میں درخواست ہے کہ اس فریضہ تبلیغ کے لئے جیلے سے زیادہ توجہ کریں۔ عام لٹریچر کے علاوہ جو بڑی کتب نظارت سے تیار کی گئی ہیں۔ ان کا بذریعہ درج ذیل ہے۔ احباب زیادہ سے زیادہ تعداد میں منگوا کر تبلیغ کے لئے کام میں لائیں۔

خاکسار مرزا امیم احمد

ناظر دعوت و تبلیغ تادیان

- ۱۔ قرآن کیم مترجم انگریزی قیمت ۱۰/- روپے
- ۲۔ سیرت آنحضرت مسلم " " ۶/-
- ۳۔ " " " " " " ۲/-
- ۴۔ اسلامی اصول کی خلاصی اردو " " ۱۰/-
- ۵۔ " " " " " " ۲/-
- ۶۔ " " " " " " ۳/-
- ۷۔ تہذیب رعیۃ المسلم (انگریزی) " " ۱۰/-
- ۸۔ اجماع کما بینام اردو " " ۱۰/-
- ۹۔ " " " " " " ۱۰/-
- ۱۰۔ نظام نو " " ۱/۵۰
- ۱۱۔ چوڑی بھلی گرامر " " ۲/-
- ۱۲۔ سکہ مسلم اتحاد اردو " " ۲/-
- ۱۳۔ تبلیغ ہدایت " " ۲/-
- ۱۴۔ دعوت الایمیر " " ۴/-
- ۱۵۔ ختم نبوت کی حقیقت " " ۵/-
- ۱۶۔ سر اجدرین عیسائی کے پارہ سوالوں کا جواب " " ۲۵/-
- ۱۷۔ تبلیغ اسلام زمین کے کناروں تک " " ۱/-
- ۱۸۔ القرآن در ریاض تادیان نمبر " " ۲/-
- ۱۹۔ نلفہ امامت نمبر " " ۱/۲۵
- ۲۰۔ قرآنی تعلیمات انگریزی " " ۱/-
- ۲۱۔ اسلام اور اخترت اکیٹ اردو " " ۲۵/-
- ۲۲۔ " " " " " " ۲۵/-
- ۲۳۔ در مشورہ مدیریت طبیب اردو " " ۱/-
- ۲۴۔ ضرورت تہذیب " " ۶۲/-
- ۲۵۔ اجماع یعنی عقیدت اسلام انگریزی " " ۶/-
- ۲۶۔ کتبہ لوح " " ۶۲/-
- ۲۷۔ اسلام کا اقتصادی نظام اردو " " ۱/-
- ۲۸۔ " " " " " " ۱/۵۰
- ۲۹۔ نظام نو اردو " " ۱/-
- ۳۰۔ انفسا ہو مصلحت " " ۱/-

کہ خدمت میں آجک خدایا لی کے واسطے درخواست دعا ہے۔
 محکم سید محمد زکریا صاحب صدر جماعت احمدیہ لندن کے دورہ اچانک ناخ کے حوالے سے مصلحت
 ہے۔ آنکرم بیعت ہی منگوا کر ایک قیمت اور مصلحت ہی ہی۔ چہرہ کان سلسلہ اور دین تادیان

غمگین

پندرہ گز گڑھ - ۲۴ اگست۔ آج پندرہ گز گڑھ میں ۸۴ کیرٹس رکروں کو بھیج کر رہائی آرڈر سہی منگوا ایم۔ ایلی بھی کر رہے تھے مگر کیرٹس کے باہر چھٹکے کرنے کے اندام میں گرفت رک گیا ہے۔ عہدہ ستائی کیرٹس پارٹی نے سناڑا اور چھٹکے کی حرکت تک بھروسہ پانچ دن کے لئے شروع ہے۔ اس کا مقصد حکومت کو ان کا اور دیگر اسلحہ کرائی کی حرکت تمام کے لئے حرکت پر آنے پر مجبور کرنا ہے گرفتار دینے والوں کا یہ مطالبہ بھی ہے کہ بھاری کیرٹس لائو کیا جائے اور انداز کی سرکاری تجارت شروع کیا جائے۔

۲۴ اگست ۲۴ اگست کیرٹس پر یو آر ڈی ایم ٹی کے متعلق تمام نکالیں امت پر بھی ہو چکی ہیں۔ اور اب یہیں ایم ٹی کے ٹیکس ہونگے۔ یہ پڑھتے ایک خاص انداز اور ان کا عہدہ ان کی تعلیم کے لئے آ رہا ہے۔ ایم ٹی کے امتحان سے بات چیت کرنے پر پتہ چلا ہے کہ جس وقت سے ایم ٹی جیسے چھپانے ہی میرا لیکچر اور اس کی پوری کاپی سامنے آیا ہے۔ اس سے تو یہ اندازہ لگا جا سکتا ہے کہ یہ لیکچر پر یو آر ڈی کیا لیکچر اور جرائے اوہا کرنے پر ان کے کئی فیاض غیر منقولہ جائاد سے بھی پورے نہ ہو سکیں۔

سیکڑوں ڈن ۲۴ اگست تاج لیا، نئے جنرل جوڈم کی وزارت اطلاعات پر دھاوا اولہ دیا اور اس کے ایک صدر کو تیار کر دیا۔ گڑھ میں اس کی خبریں بھی پھیل گئی ہیں۔ منو کی کے مقام پر ایک ہزار طلباء، بلا ذرا دن ہی گھسٹے رہے۔ اور منظر سے کھڑے رہے۔

نئی دہلی ۲۴ اگست - کیرٹس پارٹی کی فنانسنگ کی کمیشن کے سلسلہ میں آج پارٹی کے دیگر دن سے لیا بازار لڑائی مارکیٹ میں ان کی تحریک دکاؤں کے سامنے کھینچنے کی اور ۵۱ درگزر گنتا کر کے لگے اس سے پہلے ۲۰۰ چار سو اسٹامپ کے ساتھ ملیس کی ٹیکس میں رواج جاری تھا جس سے وہ قہنہ ہی میں اٹھاؤ اور غیر اندوزوں کے خلاف لٹری نگاری سے

سیکڑوں ڈن ۲۴ اگست جنرل دیوٹ نام کی حکومت کے خلاف بوجھ میں زبردستی بیچتی اور پھیرا بنے کے آثار منایاں جو رہے ہیں بوجھ لیکر دن کا کتب سے کہ مجبورہ حکومت بوجھوں پر اٹھتا جا کر رہی ہے۔ اور اس کے خلاف آج کی کمیشن کی جگہ سے گئی۔ کل جہاں پٹیل بوجھ میں کوآرڈر کے تہہ دنوں زبردستی دھم کے جوئے سے راہدہ حال کرنا اٹھا۔ یہ دھم کے لڑنے لڑنے کے باہر سیکڑوں دن بوجھوں اور ان دنوں رات بھر کچھ اعمال کرنے کے

لئے تعلیمات تھے۔ اس سے پہلے ہزاروں بوجھوں میں امت کی تحریک کی یاد تالی کے لئے ہیے ہوئے تھے۔ بوجھوں کی تحریک حکومت ریل ڈیم سرکار کے متعلقہ کے خلاف احتجاج کرنے کے لئے شروع ہوئی تھی۔ اس کے ساتھ ساتھ ریل ڈیم سرکار کے خلاف ایک نئی کمیٹی تشکیل دی۔ اور اس کا سربراہ ڈیو اور دیگر تیار کرنا۔ مجرم کو روکنے کے لئے جرح میں پس تعینات تھی اس کا گھبراہٹ ہوا گیا۔

یوں ۲۴ اگست بمبئی جے پیک اسٹیشن وارن نے ایک انٹرویو میں کہا کہ ہمیں ٹیکہ ساتھ ساتھ باہر صوفی حکمرانوں کے ذریعہ مل نہیں ہو سکتا۔ جس کو فی کالی تعینات قبول کرنے کے لئے بھی تیار نہیں۔ اس لئے میں سب سے تعینات کے حق میں ہوں۔ یہی گویا ہے اور گویا دینے کا راستہ اختیار کرنا چاہیے۔ سیاسی تعیناتی اداروں ملکوں کے تعلقات کا خیال رکھنا جو کئی مضر ہے پر کاش لا رائے کہ اس سے جین اور پاکستان کے مسائل کا آپس میں تعلق ہے۔

گھنٹہ ۲۴ اگست۔ بھارت کے پیش منہ کی سرکاروں کو سگھنے کے کل مقامات مندر کے ساتھ ایک گھنٹہ تک بات چیت کی بھاری بھاری نے ایک انٹرویو میں کہا کہ ہم نے جن مختلف مسائل پر بات چیت کی ان کے متعلق بھارت اور نیپال میں مکمل ثابت باقی جاتی ہے۔ یہ دنوں ملکوں سے متعلق مسائل اور دوسرے تہیں لازمی اہمیت کے امور پر تیار نہیں کیا۔ جسے کوئی ہے کہ وہ دن حکمتوں کے نظریات میں مکمل مشابہت پائی جاتی ہے۔

گھنٹہ ۲۴ اگست۔ اپنا ہاٹل پر ڈاکٹر ڈاکٹر میں نے یہاں بھاری پرجا سمیٹ کا ذکر کیا جس میں تقریر کرتے ہوئے کہ مختلف لیاں رہنے والے لوگوں میں اتحاد پیدا کرنے کے لئے سبزی بہترین ذریعہ ہے۔ منو کی کا پراسرار ایک بھاری اہمیت کا حامل تھی کہ ہم سے بھارت کی سرکار کو صحابہ اور کم درجہ میں تہیں پیا جاتا ہے۔ ملک کے ہر مختلف مسائل درمیش ہیں۔ وہ صرف مقدمہ کو مشورہ ہی سے حل ہو سکتے ہیں۔ قوم زبان سے ہم سب کے ایک ہونے کے جوڈیو کسٹرو دیا ہے گا۔

دور پختہ پیدا ہو گیا۔ ذریعہ طاعتوں میں جس کو بھارت نے گئے تھے ان دونوں بالوں کی اشد مزاحمت ہے۔ وہ دن وہ ہیں سب بھاری صحیح معنی میں راشر ہتھیاری جاتے گی

جس پر بوجھوں میں ۲۴ اگست۔ لگاتار چار روز سے مسلسل بارشوں کے نتیجے میں فلاک کے شدید بیشد پر شمال اور مشرق میں ہی ہوئی تباہیوں کو اس قدر کہیں بہ ہی وہ دنوں میں زبردستی سیلاب ہانے کی وجہ سے بھاری خطرہ پیدا ہو گیا ہے جہاں ان اداروں کے افسران اور مشورہ

شکرانہ فنڈ

اللہ تعالیٰ کے حضور شکرانہ کے طور پر مختلف خوشی کی

تقاریب

شکرانہ شادھی۔ بچہ کی پیدائش۔ مکان کی تعمیر۔ امتحان یا مقدمات میں کامیابی

کامیابی

ختم و ہم سے نجات۔ بیماری سے شفا۔ مختلف تفرات و پریشانیوں سے خلاصی

خدا صلی

دیگرہ وغیرہ پر کچھ نذرانہ پیش کرنا چاہیے اس ضمن میں اللہ تعالیٰ کا نام

مشکرانہ فنڈ

کا نام بھی جملہ رقم جمع کیا کریں یہ امر اللہ تعالیٰ کی رضائے کے معمول کا موجب ہوگا

موجب ہوگا

ناظریت المسال تادیان

ضرورت ہے!

ہمارے ہمارا لشکر کے صوبہ میں بعض مسلم اداروں کو بی۔ ایس۔ سی یا کئی دیگر اداروں کی ضرورت ہے اگر کوئی ایسی دوست اس موقع سے فائدہ اٹھانا چاہی تو میرے ساتھ خط و کتابت کریں۔

مولانا محمد امجد علی صاحب صاحب
بیک روڈ ممبئی ۴۰

بدر کو نقصان سے بچائیے

اسباب جماعت سے اپنیل

ظہیر اراں بدر کی خدمت میں ہر چندہ کے لئے باوجود متعدد خطوط ارسال کرنے کے ابھی ہر چندہ اور نہ ہی کوئی جواب معمول ہوتا ہے جس پر دستہ کو مجبوراً وہاں کو وی۔ پی کرنا پڑتا ہے۔ جو کہ بعض اوقات سے واپس آ جاتا ہے۔ اس لئے ایک قوطی کمالی نقصان پڑتا ہے۔ وہ سرسے دستہ کام میں کافی اٹھیں اور وقت پیدا ہونے سے

بند احمد علی اراں بدر سے ہماری ہے کہ وہ چندہ ختم ہونے کے اطلاق کے لئے ہر چندہ ارسال فرما کر ایک تو طور وی۔ پی کی ذمہ داری خراب کرنے سے بچیں اور دستہ کو بھی مالی نقصان کے جوہر سے محفوظ رکھ کر شکور فرمادیں۔

درختیا

وی۔ پی کو وصول کرنا اپنا اخلاقی فرس سمجھیں
رینجیر بدر